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РОЗРОБКА СХЕМНИХ РІШЕНЬ СИСТЕМИ 
КОМБІНОВАНОЇ ТЕРМИЧНОЇ ОБРОБКИ ПРОДУКТІВ У 

АПАРАТАХ ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ

Гратій Т.І., аспірант 2 курсу фак-ту НГтаЕ
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса

Сучасні побутові прилади термічного впливу на харчові 
продукти, напівфабрикати і сировину поділяються за рівнем 
температурного впливу. Це або низькотемпературні прилади, що 
дозволяють тривалий час зберігати якість продуктів, або 
короткочасного високотемпературного впливу в СВЧ печах, газових та 
електричних плитах. Аналіз циклів побутових холодильних приладів 
показує, що крім холодильного впливу вони скидають тепло в 
навколишнє середовище, яке втрачається безповоротньо. Серед 
побутових холодильних приладів у цій частині найбільший 
температурний потенціал є в зонах дефлегмації абсорбційних 
холодильних агрегатів (порядка від 90 до 120 ° С).

Такий температурний потенціал може бути використаний при 
реалізації великого числа технологічної обробки великого числа 
продуктів, наприклад, при сушінні хліба, трав та інших.

У зв'язку з цим актуальними стають розробки побутового 
холодильного обладнання, в якому комплексно використовується 
низькотемпературне охолодження та ефект зон тепловідведення-
конденсатора, а для абсорбційного агрегату - зон абсорбції і 
дефлегмації. Такий комбінований апарат повинен містити і камери 
охолодження, і нагрівальні камери. У першому випадку забезпечується 
довге низькотемпературне зберігання, а в другому - термостатування 
на рівні 50-60°С. У зв'язку з цим актуальними стають дослідження 
реальних режимів комбінованих побутових абсорбційних холодильних 
приладів.

Висновки:
1. Виробництво теплової камери в складі комбінованого 

абсорбційного холодильника для домашнього господарства є 
обґрунтованим і доцільним.

2. Температура і тривалість процесу повинні бути 
фіксованими і заадаватися у вигляді програми за бажанням 
користувача. 

3. Для проведення процесу сушіння в тепловій камері 
необхідно передбачити в її конструкції циркуляцію і видалення 
повітря.

Науковий керівник – д-р техн. наук, 
професор Тітлов О.С.
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